

近40家加密货币公司被罚款！美国证券交易委员会SEC再次处罚货币欺诈

美国证券交易委员会(SEC)指控加密交易所Bitqyck及其创始人通过代币销售进行欺诈，并对其处以重罚。

根据美国证交会公布的官方消息，Bitqyck的创始人布鲁斯比斯(BruceBise)和萨姆门德斯(SamMendez)通过发行未注册证券的方式，向超过1.3万名投资者出售了Bitqy和BitqyM两种代币。，总共筹集了高达1300万美元。SEC表示，被告告诉投资者，Bitqy代币可以通过智能合约获得Bitqyck股份，BitqyM将为投资者提供加密矿机的额外收入。SEC还声称被告“谎称使用Bitqy进行日常交易的交易平台QyckDeals是一个全球在线交易市场”此外，被告实际上并不拥有任何加密矿机。除了这些指控，证交会还声称被告还经营一家未注册的交易所TradeBQ，允许投资者交易Bitqy。

证交会维尔茨堡地区办公室主任大卫皮弗勒在一份声明中说数字投资资产“特别吸引人。尤其是对于那些认为可以通过这个代币获得一部分股权的投资者来说。在这种情况下，”被告利用了投资者“利息，并通过谎报公司情况骗取了数百万美元。的业务。”

SEC发布永久禁令，要求公司返还非法所得。Bitqyck还将支付850万美元的民事罚款，Bise将被罚款890,254美元，Mendez将被罚款850,022美元。根据美国证券交易委员会的数据库该公司已对近40家加密公司处以罚款。

如果你也对货币投机、挖矿、新币等项目感兴趣，希望通过币圈其他货币项目帮助自己盈利。然后您可以添加我们的Dadaqq.Com官方客服进行详细的沟通和咨询。我们可以回答币圈的大部分问题，同时邀请大家进入我们的官方社区。群里有行业大咖，有经验丰富的职业选手，可以帮助你快速入门。